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PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2023 
 

 

ATA DE SESSÃO - COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
 
 

Iniciada a sessao, informamos que no momento da sessão o Pregoeiro foi substituido, 
assumindo neste lugar o Sr. Eduardo Santos de Mattos. O Sr. Pregoeiro começou os trabalhos 
do Pregão presencial nº 003/2023, que tem por Objeto: CONTRATAÇÃO   DE   EMPRESA   

ESPECIALIZADA   PARA   PRESTAÇÃO   DE SERVIÇOS   CONTINUADOS DE   MANUTENÇÃO   
PREVENTIVA   E   CORRETIVA,   EM PRÉDIOS   E   PRÓPRIOS   PÚBLICOS,   NO   MUNICÍPIO   DE   
JAHU,   EXCETO   PRÉDIOS ESCOLARES  MUNICIPAIS,  COMPREENDENDO  O  FORNECIMENTO  DE  
MÃO  DE  OBRA, FERRAMENTAS E EQUIPAMENTOS ADEQUADOS PARA A EXECUÇÃO DO OBJETO. 

Foram autenticados os documentos que fossem necessarios e posteriormente 
recolhendo os documentos de credenciamento para analise,  

Após a análise e credenciamento dos participantes, são as empresas do certame: 
 HOME LIFE SERVICE  - SOLUÇÕES EM MANUTENÇÃO PREDIAL, CNPJ Nº 

20.629.288/0001-75, representada pelo Sr. Adinã Maciel da Silva ; 
  RAJ BRASIL SERVIÇO E CONSTRUÇÕES LTDA, CNPJ N 

 º 14.307.711/0001-18, representada pelo Sr. Luiz Fernando Ferreira Favero; 
 ASSERVO MULTISERVIÇOS  LTDA, CNPJ Nº 10.643.999/0001-40, representada 

pelo Sr. Alan Azevedo Reis; 
 POCAIA SERVIÇOS E TERCEIRAÇÕES LTDA, CNPJ Nº 14.539.629/0001-19, 

representada pelo Sr.; Adriano Breciano dos Santos; 
 IMPACTUS EMPREENDIMENTO ME, CNPJ Nº 48.890.865/0001-05, representada 

pelo Sr. João Pedro Mendonça Pedrozani; 
 SRZ MULTISERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI ME , CNPJ Nº 27.544.040/0001-50, 

representaada pelo Sr. Sandro Rogério Souza da Silva; 
 PINA CONSTRUTORA E SERVIÇOS BURITAMA LTDA, CNPJ Nº 

42.169.370/0001-05, representada pelo Sr. Marcos Rogério Pìna; 
 SANEPAV SANEAMENTO AMBIENTAL LTDA, CNPJ Nº 01.141.830/0001-00, 

representada pelo Sr. Januário Paulo de Souza. 
 
Ato continuo, o Sr. Pregoeiro realizou a abertura de propostas, que foi ofertada para 

todos para análise e possíveis apontamentos, que não foram realizados.  
Prosseguiu-se para a etapa de lances, conforme planilha abaixo. 
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Realizada a etapa, foi aberto o envelope de documentos de habilitacao, 
passando a ser averiguado pela comissao e pregoeiro, e posteriormenente pelos licitantes 
presentes.  Indagados quanto algum apontamento, não houve manifestações. 

O Sr. Pregoeiro solicitou, no entanto, o cumprimento do item editalício 9.2.5 - 
deverá a CONTRATADA em até 3 (três) dias corridos após enviado pelo Departamento de 
Licitações, encaminhar por ofício em papel timbrado a mesma a planilha readequada com os 
valores após lance, nos mesmos moldes anteriormente apresentados. 

Porém, uma vez que o referido item editalício menciona que tal exigência deverá 
ser realizada posteriormente à fase de contratação, os licitantes presentes acordaram em 
estender o prazo até o dia 12 de julho de 2023, às 17h00min, para o envio da planilha de 
composição de custos readequada. 

A fim de promover maior transparência ao certame, o Sr. Pregoeiro comentou 
que disponibilizará a planilha supramencionada no sítio eletrônico oficial da Prefeitura do 
Município de Jahu/SP e a partir do dia 13 de julho de 2023, momento o qual as interessadas 
terão prazo de 03 (três) dias úteis para protocolizarem as possíveis razões de recurso 
vindouras referentes à planilha apresentada. A empresa contrarrazoante, caso necessário, 
terá à disposição prazo em igual período para protocolizar a sua peça. 

As razões e contrarrazões recursais, bem como a planilha readequada poderão 
ser encaminhadas pelos endereços eletrônicos pregaoeletronico@jau.sp.gov.br ou 
licitacao@jau.sp.gov.br, desde que contem com assinatura/autenticação digital. Do contrário, 
deverão ser remetidas via correios. 

 
Nada mais havendo a declarar, o Sr. Pregoeiro encerrou a sessao determinando a 

lavratura da ata que foi lida e achada em conformidade por todos.  
 
 
 
 

Coloc EMPRESA  PROPOSTA  

1 RAJ BRASIL SERVIÇO E CONSTRUÇÕES LTDA  R$    5.999.997,60  

2 POCAIA SERVIÇOS E TERCEIRAÇÕES LTDA  R$    6.595.200,00  

3 PINA CONSTRUTORA E SERVIÇOS BURITAMA LTDA  R$    6.721.220,52  

  

ETAPA DE LANCES 
INICIAL RAJ BRASIL R$ 5.999.997,60 

LANCE EMPRESA  VALOR TOTAL 

1 PINA DECLINOU 

2 Pocaia DECLINOU 

36 RAJ BRASIL SERVIÇO E CONSTRUÇÕES LTDA R$ 5.999.997,60 

  MELHOR OFERTA   
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EDUARDO SANTOS DE MATTOS 
Pregoeiro da Comissão

 
 

 
BRUNO BOARETTI NOGUEIRA 

Membro da Comissão 
 
 
 

VITOR CARVALHO MESCHIERI 
Membro da Comissão 

 
 
 

THIAGO CESAR RAIMUNDO MONTANARI 
Membro da Comissão 

 
 
 

DANIEL ESTEVES DE BARROS 
Membro da Comissão 

 

 

 
 

ADINÃ MACIEL DA SILVA 
HOME LIFE SERVICE SOLUÇÕES EM MANUTENÇÃO PREDIAL 

 

 

 

 

ALAN AZEVEDO REIS 
ASSERVO MULTISSERVIÇOS LTDA 

 
 
 
 

LUIZ FERNANDO FERREIRA FAVERO 
RAJ BRASIL SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA 
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ADRIANO BRECIANO DOS SANTOS 
POCAIA SERVIÇOS E TERCEIRIZAÇÕES LTDA - EPP 

 

 

JOÃO PEDRO MENDONÇA PEDROZANI 

IMPACTOS EMPREENDIMENTOS ME 

 

 

MARCOS ROGÉRIO PINA 

PINA CONSTRUTORA E SERVIÇOS BURITAMA LTDA 

 

 

 

SANDRO ROGÉRIO SOUZA DA SILVA 

SRZ MULTI SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI 

 

 

 

JANUÁRIO PAULO DE SOUZA 

SANEPAV SANEAMENTO AMBIENTAL LTDA 
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